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Про розгляд  запиту 

на  інформацію 

На  Ваш  запит  від  28.11.2019  року  №б/н,  що  надійшов  до  Визирської  сільської  ради 

20.12.2019  року  за  вх. №10,  про  надання  інформації  та  копій  документів  з приводу  кількості 

паркувальних  автоматів;  кількості  автоматичних  в'їзних  та  виїзних  терміналів;  кількості 

відведених  майданчиків  для  паркування;  кількості  спеціально  обладнаних  майданчиків; 

кількості  укладених  договорів  на  обслуговування  відведених  майданчиків  для  паркування; 

кількості  укладених  договорів  на  обслуговування  спеціально  обладнаних  майданчиків;  та 

ким,  та  коли  перевірялись  останнім  часом  відповідні  дані,  Визирська  сільська  рада 

повідомляє  наступне: 

Згідно  зі  статтею  1 Закону  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації»  публічна 

інформація    це  відображена  та  задокументована  будьякими  засобами  та  на  будьяких 

носіях  інформація,  що  була  отримана  або  створена  в процесі  виконання  суб'єктами  владних 

повноважень  своїх  обов'язків,  передбачених  чинним  законодавством,  або  яка  знаходиться  у 

володінні  суб'єктів  владних  повноважень,  інших  розпорядників  публічної  інформації, 

визначених  цим  Законом. 

Відповідно  до  даних  наявних  у  Визирській  сільській  раді,  на  підпорядкованій 

території  паркувальні  автомати,  автоматичні  в'їзні  та  виїзні  термінали,  відведені  майданчикі 

для  паркування,  спеціально  обладнані  майданчики,  укладені  договори  на  обслуговування 

відведених  майданчиків  для  паркування,  укладені  договори  на  обслуговування  спеціально 

обладнаних  майданчиків  відсутні. 

Разом  з  тим  повідомляємо,  що  інформація,  яка  стосується  вищевказаних  даних 

перевіряється  постійно  виконавчим  "  кої  сільської  ради,  та  стоїть  на 

контролі  у сільського  голови  Визирсі 

Голові  правління  Громадської  організації 

«Корупція  Стоп» 

Француз  І.В. 
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Вик. Рошка  В.А. 

З  повагою, 

Сільський  голова  В.В.  Стоілакі 
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